



Для немедленной публикации: 10.01.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ИНИЦИАТИВЫ ПО ЭКОНОМИЧЕСКОМУ
СТИМУЛИРОВАНИЮ ФЕРМЕРОВ И УКРЕПЛЕНИЮ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ
ЦЕПОЧКИ НЬЮ-ЙОРКА**

Эти предложения позволят повысить устойчивость продовольственной системы, стимулировать инвестиции в модернизацию ферм и создать кадровый резерв для сельского хозяйства на будущее

Губернатор опубликует исполнительное распоряжение, направленное на повышение спроса на продукты питания штата Нью-Йорк и значительное увеличение закупок фермерской продукции

Предлагается многомиллионная программа грантов для предоставления школам ресурсов по приготовлению блюд из местных продуктов и подачи свежей, здоровой пищи, приготовленной на месте

Сегодня в рамках послания «О положении дел в штате» на 2023 год (2023 State of the State) губернатор Кэти Хокул представила несколько важных предложений по экономическому стимулированию фермеров и укреплению цепи поставок продовольствия в Нью-Йорке. После пандемии COVID-19 сельскохозяйственная отрасль Нью-Йорка столкнулась с рядом проблем, которые показали уязвимость местной продовольственной системы. Губернатор представила планы по повышению спроса на продукты питания производства штата Нью-Йорк и существенному увеличению закупок местных фермерских продуктов, стимулированию инвестиций в модернизацию ферм Нью-Йорка и созданию кадрового резерва для сельского хозяйства на будущее.

«Сельскохозяйственная промышленность штата Нью-Йорк имеет важное значение для нашей экономики, населения и нашего образа жизни, и мы используем подход с позиции правительства в целом для поддержки сельскохозяйственного сообщества Нью-Йорка, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти инициативы обеспечат важные шаги, направленные на процветание сельскохозяйственного сообщества, обеспечивая экономический рост для фермеров Нью-Йорка и безопасность цепи поставок продовольствия в штате».

Использование покупательной способности штата для повышения спроса на сельскохозяйственную продукцию Нью-Йорка

В рамках послания «О положении дел в штате» на 2023 год губернатор предложила запустить новую инициативу, направленную на повышение спроса на произведенную в Нью-Йорке сельскохозяйственную продукцию и значительное увеличение объемов продовольствия, закупаемого учреждениями штата Нью-Йорк. Взяв за образец такие чрезвычайно успешные программы, как программа штата «С фермы — в школу» (Farm-to-School), инициатива об обеспечении 30-процентной доли произведенного в штате Нью-Йорк продовольствия в школьном питании и программа «Накормим Нью-Йорк» (Nourish New York), губернатор поставила амбициозную цель: увеличить закупки местных продуктов питания учреждениями штата до 30 процентов. Она опубликует исполнительное распоряжение, предписывающее учреждениям штата Нью-Йорк и соответствующим институциональным структурам увеличить процент продуктов питания, закупаемых у нью-йоркских производителей, до 30 процентов. Это не только обеспечит фермерам доступ к новым рынкам и стимулирует дальнейшие экономические инвестиции в фермерское производство и пищевую промышленность Нью-Йорка, но и даст прямой экономический толчок сельскохозяйственному сообществу. В настоящее время штат Нью-Йорк тратит почти 4 миллиона долларов на продукты питания местного производства. Благодаря указанным мерам Нью-Йорк будет закупать и приобретать у местных производителей фермерские продукты на сумму около 400 миллионов долларов. Также поощряется участие администраций округов и муниципалитетов и местных школьных округов, которым будут предоставлены инструменты для достижения этой цели.

Кроме того, губернатор предложила выделить 50 миллионов долларов в течение пяти лет местным школьным округам на финансирование кухонных помещений, что будут способствовать использованию свежих фермерских продуктов штата Нью-Йорк при приготовлении пищи для школьников K-12. Программа грантов на развитие инфраструктуры школьного питания предоставит школам ресурсы, необходимые для сбора, хранения, переработки и приготовления фермерских продуктов, а также сделает возможным приготовление домашней еды для школьников на местах.

Обеспечение возмещения по инвестиционным налоговым кредитам

Губернатор Хокул предлагает расширить недавно принятый ею 20-процентный инвестиционный налоговый кредит для фермеров, обеспечив его возмещение в течение пяти лет. Этот возвращаемый налоговый кредит станет стимулом для дополнительных инвестиций в фермерское производство, таких как приобретение оборудования, в том числе современных анаэробных биореакторов, способных снизить выбросы. После периода, когда фермерские хозяйства Нью-Йорка столкнулись с многочисленными проблемами, включая нарушения в цепочке поставок из-за пандемии, неопределенность на рынке и рост стоимости рабочей силы, данное предложение поможет производителям Нью-Йорка модернизировать свои фермы и повысить конкурентоспособность в будущем.

Создание кадрового резерва для фермерских хозяйств

Понимая, что кадры являются важнейшим компонентом цепочки поставок, губернатор стремится создать прочный кадровый резерв для сельского хозяйства и решить проблему нехватки рабочей силы в сфере производства продуктов питания, обеспечив доступность тренингов и образовательных программ для нынешних работников и будущих поколений. Губернатор предлагает, чтобы Департамент сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк (New York State Department of Agriculture and Markets, AGM) работал с ключевыми заинтересованными сторонами для определения мест стажировок и производственной практики для молодежи и тех, кто заинтересован в получении второй профессии в области садоводства, молочного хозяйства, растениеводства, производства продуктов питания, распределения продуктов питания и в других смежных отраслях. AGM также будет сотрудничать с учебными заведениями по всему штату, чтобы обеспечить предложение необходимых программ, которые помогут студентам соответствовать требованиям сельскохозяйственной промышленности для трудоустройства. Кроме того, будут установлены связи с организациями по развитию трудовых ресурсов для подбора и трудоустройства новой рабочей силы непосредственно в отрасли.

Инициатива также будет направлена на обеспечение занятости мигрантов и вынужденных переселенцев в сельском хозяйстве и пищевой промышленности, включая предложение увеличить финансирование юридических услуг, которые помогут этим лицам получить разрешение на работу. Губернатор также предлагает, чтобы Департамент AGM сотрудничал с сельскохозяйственными организациями для оказания помощи трудящимся-мигрантам в предоставлении услуг по трудоустройству, таких как скрининг, обучение языку, обучение базовым навыкам и трудоустройство.

Увеличение производства продуктов питания

Губернатор признает необходимость создания дополнительных мощностей по переработке сельскохозяйственной продукции для устранения пробелов в цепочке поставок. Она поручит корпорации Empire State Development (ESD) и Департаменту AGM обеспечить дальнейший рост и расширение сектора производства продуктов питания в Нью-Йорке. ESD и AGM соберут межведомственную группу, которая будет работать с новыми и расширяющимися производителями продуктов питания, чтобы обеспечить выявление препятствий и поиск решений в ходе разработки проектов, оценить существующие стимулы и дать рекомендации по новым программам для стимулирования дальнейших инвестиций в производство продуктов питания в штате.

Руководитель Департамента сельского хозяйства штата Нью-Йорк (New York State Agriculture) Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Мы действительно удвоили наши усилия по заполнению пробелов в продовольственной системе, и я горжусь сотрудничеством, которое происходит во всей отрасли, когда мы вместе работаем над этим. В этом новом году у нас появились новые возможности, и я хочу

поблагодарить губернатора Хокул за продолжение данной работы и предложение смелых инициатив, которые окажут реальное влияние, укрепляя нашу продовольственную систему от сельскохозяйственного сообщества до потребителя».

Губернатор также предложила ряд дополнительных программ в послании «О положении дел в штате» на 2023 год, направленных на развитие сельского хозяйства, включая расширение программы развития общественных садов в Нью-Йорке и программу грантов в размере 10 миллионов долларов для поддержки создания фермерских рынков, супермаркетов, продовольственных кооперативов и других подобных розничных продовольственных магазинов, а также вспомогательной инфраструктуры в недостаточно обслуживаемых сообществах и регионах штата. Программа улучшит возможности доступа к продовольствию в традиционно недостаточно обслуживаемых сообществах.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418